

“高校毕业生创新创业”

系列报道④

伍佳颖

披荆斩棘 阳光总在风雨后

刘翔 本报记者 王允浩 文/图

伍佳颖毕业于内江师范中文系,毕业后成为一名教师。也许是骨子里的那股闯劲,也许是对创业的那份渴望,让伍佳颖坚定了人生目标。2013年,她毅然放弃了稳定的工作,开启了艰辛的创业之路。她是朋友眼中光鲜靓丽的女孩,是员工眼中平易近人的美女老板,她就是眉山某主题酒店创始人——伍佳颖。

11月30日,记者走进伍佳颖的主题酒店,近距离聆听她的创业故事。



伍佳颖查看入住登记。



伍佳颖在每个房间都要凸显风格。

初始——冲开迷雾

“天生爱自由、天生爱挑战”是伍佳颖与生俱来的一种品质,2013年上班不久,她便重新定义人生目标,策划符合自身的职业发展之路。

“我很爱旅游,这不仅让我开阔了视野,也从中发现了商机——开创主题酒店。”有了想法后,伍佳颖开始创业前调查。“眉山酒店虽然多,但大多都是商务酒店,真正的主题酒店却没有。”伍佳颖说,之后她便去了解眉山生意和口碑比较好的酒店,也向身边的朋友讨教生意经。

接下来的一个月,伍佳颖每天都徘徊于各酒店,认真体验顾客的感受,暗地里筹备自己的主题酒店。在这期间,伍佳颖听到了很多冷言冷语,起初甚至得不到家人的支持,但这些都没有让她就此止步。

前行——披荆斩棘

为了选个好的地段,伍佳颖每天早出晚归,经过一个月的努力,最终找到了位于眉山城区激情广场附近的一处地方。房屋合同签订,主题酒店踏出了第一步。

然而,随之迎来了第一个大问题——酒店如何布局?酒店面积共计1800平方米,但仅有一层楼,导致中间会有一排没有窗户的暗房间,这对伍佳颖来说无疑是巨大的考验。为了让暗房间也带给顾客舒适感,伍佳颖在很多家设计公司中选择了眉山当地一家公司,设计优化了中间的暗房间布局。但根据设计方案进场施工半个月后,她发现设计方案和酒店实际尺寸有很多地方不相符合,很多细节不能落实到位,

是继续施工还是从头再来?经济的压力让她一度陷入了迷茫。

要做就做最好,家人的鼓励让她果断重新选择设计师。也许是机遇,在一次和朋友的饭局中,她认识了一位专门设计五星级酒店的香港设计师,更巧的是设计师刚忙完安岳一家五星级酒店的“设计。”设计师正好有空,让我看到了希望。”伍佳颖说,最后她终于花重金聘请到该设计师。酒店设计的每一个环节她都亲自参与,不断地和设计师进行交流,只为拿出最优质的客房。施工的每一步她都亲自到场,细致到每扇窗、每扇门、每盏灯……

未来——坚定不移

经过半年的细致装修,酒店终于完工了,但伍佳颖并不满足。为了每个房间更能凸显应有的风格,她购买了相应的摆件,细致到每个房间的电话、挂画、纸巾盒、杯子、抱枕……酒店装修好以后,又面临着消防、特种行业许可证、工商营业执照、税务登记证等,她又马不停蹄办理各种证照,这一奔波又是两个月。

今年1月初,酒店开始试营业。为了尽快打开知名度,伍佳颖在微信推出“每天10位免费试睡”活动,持续了将近半个月,温馨的环境、细致的服务让每一位顾客都有宾至如归的感觉,口碑一传十、十传百,酒店逐渐名声在外。

5月9日,酒店正式开业,为了回馈广大顾客的爱,她又推出了一系列活动。所有的付出换来的,是营业额的不不断提升,周末去酒店都需要提前预订。尽管在这种宾

客众多的情况下,伍佳颖依然坚持着将最好的房间、最细致的服务、最美的微笑给顾客,让每一位顾客都能住得舒心。



伍佳颖正在办公。

如今,酒店的稳定运行让伍佳颖很欣慰,也让她对自己的未来充满信心。“我的梦想不会止步,目前已经在筹划第二家主题酒店,成都店的选址已经基本结束,接下来更繁忙的工作正在紧锣密鼓地进行着。”伍佳颖说,未来3年,她将努力把主题酒店开往雅安、乐山、绵阳……每一家主题酒店都是她迈向梦想的脚步。

加强医保政策宣传 提高群众知晓度



工作人员现场为群众答疑解惑。

本报讯(江世杰 通讯员 帅佳 记者 罗思源 文/图)为营造良好的城乡居民基本医疗保险参保氛围,使广大群众能够及时了解到新整合后的城乡居民基本医疗保险政策,提高参保积极性,日前,彭山区医保局工作人员走进青龙镇,开展了医保政策宣传暨文艺演出活动,为当地群众送上了一份文化、政策大餐。

活动现场,精彩纷呈的文艺节目将城乡居民基本医疗保险的参保时间、地点、缴费标准、能享受到的各项

医保待遇等内容合理地穿插到每个节目演出后,使观众在欣赏歌舞、小品等精彩节目的同时又轻松接受了政策宣传和引导。工作人员冒着细雨向群众散发宣传资料并面对面地为群众详细解答政策疑问,深受群众好评。

据了解,此次活动共计发放宣传单5000余份、解答政策咨询2000余人次。通过宣传,进一步加深了群众对城乡居民基本医疗保险政策的了解,提高了该区群众参保的积极性和对政策的知晓率。



近日,在眉山城区东坡金城,下大南街社区联合爱心企业开展了为残疾人、低保户等困难群众送温暖的活动。据悉,此次送温暖活动为下大南街社区、学道街社区、下西街社区、桂

香街社区的80位困难群众,送上了总价值约12000元的大米和食用油。图为工作人员为困难群众送上爱心物资。 本报记者 肖倩 摄



11月30日,在青神县丹妮纸业公司的纸品生产车间里,工人们正在忙碌。近年来,该公司成功开发出竹本色纸品,获得美国、欧盟等最严格的安全

认证,在保障产品质量的同时不断提升产能,加速形成竹原色纸品行业标准,深受各地消费者青睐。 本报记者 蒋萍 摄



仓库工人将粮食搬上输送机入库。

自2013年启动粮食托市收购政策以来,东坡区粮农已通过托市收购政策卖出粮食10万吨左右,预计增收3000多万元,老百姓“卖粮难”的问题得到有效解决。

11月27日一大早,在东坡区万胜粮食购销公司东馆仓库的粮食收购点门外,一辆辆满载稻谷的农用车、大货车已排起了长队。一车车粮食正排着队进行验质、过磅、下车、除杂、入库,一

切显得井然有序。

“这真是一场‘及时雨’!启动托市收购,每斤1.38元,比市场价每一百斤要高10多元钱。”一大早就从秦家镇赶过来等待卖粮的种粮大户邹登位说。今年他所在的农业合作社种了2000多亩中晚稻,平均亩产500多公斤。中晚稻刚上市时,市场收购价每斤只有1.2元左右,对他来说,价格并不理想,这让他很是着急。东坡区粮食部门启动托

托市收购

“及时雨”化解“卖粮难”

张涛 本报记者 王允浩 文/图

市收购后,他按每百斤138元的价格把粮食全部卖给了粮库,仅价差一项就增收几十万元。这下他终于露出了笑脸,“托市收购,让我们农民增产又增收。”

东坡区历来就是粮食主产区,素有“全国产粮大县(区)”、“中国优质稻米之乡”的美誉。今年,在一系列强农惠农政策的激励下,该区中晚稻生产又喜获丰收,全区水稻预计产量33.45万吨,同比增长4.03%。

然而,随着中晚稻零星上市,受国际粮价低、加工企业收购中晚稻意愿不强等因素影响,市场粮价低迷。“中晚稻刚上市时价格一直都在120元/百斤左右徘徊,市场价低于农民预期。”该区粮食局负责人介绍,为进一步保护农民利益,调动种粮农民的积极性,该区全面启动中晚稻最低收购价执行预案,向社会公布委托收购粮点3个,敞开收购农民交售的余粮。托市收购启动后,农民卖粮热情高涨。

今年,东馆仓库经过改造和修建,预计可以收购1万吨的粮食入仓,成为全区今年最大的粮食托市收购点。该仓库负

责人何永忠介绍说,从10月12日开始收购以来,大概每天可以收200吨左右,目前已经收了5800吨了,按照这个进度,预计12月中旬就能将仓收满。

为满足农民交售中晚稻的需要,全区各粮食收购点在中晚稻收购中严明收购纪律,做到敞开收购、随到随收,现款结算、不打白条。据悉,今年托市收购的资金实行网银结算,除1000元以下的小额收购资金可现金结算外,大额粮款都直接打到售粮人账户。

在托市收购中,东坡区仍面临着仓容缺口大、地区间仓容分布不平衡等问题。“价格低迷、仓容紧张,已成为制约农民增产增收的‘拦路虎’。”粮食局负责人说,为切实破解农民“卖粮难”问题,下一步,该区将通过危仓老库维修改造,抓紧时间腾仓并库,加大库存粮食销售力度,采用新建、扩建等形式加快建仓步伐。同时,鼓励多种渠道积极入市收购,及时发布市场信息,对接销区,开展即购即销、联购联销、代购代销等多种购销模式,以满足仓容需求。

关于“眉山慈善奖”评选结果的公示

按照相关程序,“眉山慈善奖”评选委员会已评选出近年来在我市慈善公益事业中作出突出贡献的企业、组织和个人。现将评选结果向社会进行公示,干部群众如有情况反映,请于5个工作日内(12月2日—12月9日)以真实姓名向“眉山慈善奖”评选委员会办公室书面反映或面谈,电话:38288079,公示名单如下:

- (一)“眉山慈善爱心企业”名单(排名不分先后) 四川景地基业集团有限公司 四川万景房地产开发有限公司 四川八百寿酒业有限公司 四川玫瑰园房地产开发有限公司 四川省彭山亨达实业有限公司 四川金象赛瑞化工股份有限公司 洪雅县瓦屋山药业有限公司 洪雅县雅妹子生态食品有限公司 宝利根(成都)精密模塑有限公司

- (二)“眉山慈善爱心组织”名单(排名不分先后) 眉山市慈善总会 青神县慈善会 眉山市光彩事业促进会 眉山市关心下一代基金会 眉山爱心联盟志愿者协会 彭山区慈善会 仁寿县红十字会 眉山市扶贫开发协会 仁寿县慈善总会 北京眉山企业商会
- (三)“眉山慈善爱心个人”名单(排名不分先后) 陈蜀黔 廖伦万 罗永田 雷林 姚国庆 王福华 汤学全 罗麒麟 杨建国 严道量

“眉山慈善奖”评选委员会 2015年12月2日